
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021. 
 
 

MARIA JOSÉ: 
 
UMA BOA TARDE ÀS SENHORAS VEREADORAS E SENHORES 
VEREADORES DESTA  CASA, DEMAIS  PRESENTES E AOS INTERNAUTAS 
QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM FAZER O CERO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNICÍPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 
 
“A SAGRADA ESCRITURA É UM DIÁLOGO PERMANENTE ENTRE DEUS E O 
HOMEM, UM DIÁLOGO PROGRESSIVO NO QUAL DEUS SE MOSTRA CADA 
VEZ MAIS PERTO, NO QUAL PODEMOS CONHECER SEMPRE MELHOR A 
SUA FACE, A SUA VOZ E O SEU SER; E O HOMEM APRENDE A ACEITAR 
QUE CONHECE DEUS, A FALAR COM DEUS”.OUÇAMOS COM ATENÇÃO A 
LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO MATEUS, 8,5-11, QUE SERÁ 
PROFERIDA PELA SERVIDORA MICAELE. 
 
 
  
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Mateus 8, 5-11: 
 
Naquele tempo: 
 
 
5Quando Jesus entrou em Cafarnaum, 
um oficial romano aproximou-se dele, suplicando: 
6'Senhor, o meu empregado está de cama, lá em casa, 
sofrendo terrivelmente com uma paralisia.' 
7Jesus respondeu: 'Vou curá-lo.' 
8O oficial disse: 'Senhor, 
eu não sou digno de que entres em minha casa. 
Dize uma só palavra e o meu empregado ficará curado. 
9Pois eu também sou subordinado 
e tenho soldados debaixo de minhas ordens. 
E digo a um : 'Vai!', e ele vai; 
e a outro: 'Vem!', e ele vem; 
e digo ao meu escravo: 'Faze isto!', e ele faz.' 
10Quando ouviu isso, Jesus ficou admirado, 
e disse aos que o seguiam: 
'Em verdade, vos digo: 
nunca encontrei em Israel alguém que tivesse tanta fé. 
11Eu vos digo: 
muitos virão do Oriente e do Ocidente, 
e se sentarão à mesa no Reino dos Céus, 
junto com Abraão, Isaac e Jacó. 
 



Palavra da Salvação 
 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
UMA BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO 
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO. 
 

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E DA ATA DA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA ÀS 17:00H DO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 
2021 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. 
(MAIORIA ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
INDICAÇÃO Nº 013/2021, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES, INDICANDO AO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO ENVIO DE PROJETO DE LEI NO SENTIDO DE 
VINCULAR PELO MENOS 5% (CINCO POR CENTO) DA RECEITA ORIUNDA 
DAS TRANSFERÊNCIAS CONSIGNADAS NO ART. 158 DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL PARA O CUSTEIO DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
PROVIDENCIANDO INCLUSIVE AS ADAPTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS 
NECESSÁRIAS PARA VIABILIZAR A EXECUÇÃO DA REFERIDA RECEITA;    



 
REQUERIMENTO Nº 102/2021, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO NA 
LOCALIDADE DE BOM JESUS, ENTRE O MERCANTIL DO SR. SHIRDINEY E 
O CANAL DO OZILANO; 
 
REQUERIMENTO Nº 103/2021, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM DESTINADOS RECURSOS PARA 
PERFURAÇÃO DE POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE PARAÍSO, OU QUE 
SEJA AMPLIADA, COM BREVIDADE, A REDE DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA; 
 
REQUERIMENTO Nº 109/2021, DE 25 E OUTUBRO DE 2021, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO A  PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DO 
TRECHO DE RUA QUE SE INICIA NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO 
SENHOR ZÉ VAQUEIRO ATÉ A RESIDÊNCIA DO SENHOR DIMAS, NO 
BAIRRO CÂNDIDOS, NA LOCALIDADE DE VARJOTA, NESTE MUNICÍPIO; 
 
  
REQUERIMENTO Nº 110/2021, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 
REQUERENDO DO PODER EXECUIVO A FINALIZAÇÃO DA REFORMA E, 
POSTERIORMENTE, FEITA A REABERTURA, DO POSTO DE SAÚDE 
LOCALIZADO NO DISTRITO DE MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO; E, 
 
REQUERIMENTO Nº 111/2021, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 
REQUERENDO DO PODER EXECUIVO A A INTEGRAÇÃO DE PELO MENOS 
UM MÉDICO À EQUIPE DE TRABALHO DO POSTO DE SAÚDE LOCALIZADO 
NO DISTRITO DE MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO. 
 
 
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS NºS 109, 110 E 111/2021 À ORDEM DO 
DIA DA SESSÃO, BEM COMO A INDICAÇÃO Nº 013, AO ÓRGÃO 
COMPETENTE. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 -    
 



2 -    
 

3 -    
 

4 -    
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 102/2021, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO NA 
LOCALIDADE DE BOM JESUS, ENTRE O MERCANTIL DO SR. SHIRDINEY E 
O CANAL DO OZILANO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO) 
 
REQUERIMENTO Nº 103/2021, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM DESTINADOS RECURSOS PARA 
PERFURAÇÃO DE POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE PARAÍSO, OU QUE 
SEJA AMPLIADA, COM BREVIDADE, A REDE DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM 
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO) 
 
REQUERIMENTO Nº 109/2021, DE 25 E OUTUBRO DE 2021, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO A  PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DO 
TRECHO DE RUA QUE SE INICIA NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO 
SENHOR ZÉ VAQUEIRO ATÉ A RESIDÊNCIA DO SENHOR DIMAS, NO 
BAIRRO CÂNDIDOS, NA LOCALIDADE DE VARJOTA, NESTE MUNICÍPIO. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO) 
 
  
REQUERIMENTO Nº 110/2021, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 
REQUERENDO DO PODER EXECUIVO A FINALIZAÇÃO DA REFORMA E, 
POSTERIORMENTE, FEITA A REABERTURA, DO POSTO DE SAÚDE 
LOCALIZADO NO DISTRITO DE MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO.  
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); E,  
 
REQUERIMENTO Nº 111/2021, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 
REQUERENDO DO PODER EXECUIVO A A INTEGRAÇÃO DE PELO MENOS 
UM MÉDICO À EQUIPE DE TRABALHO DO POSTO DE SAÚDE. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 



VOTAÇÃO) 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 06 (SEIS) DE DEZEMBRO DE 2021, EM HORÁRIO REGIMENTAL, 
NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


